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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

LUNES 03 FEBRERO DE 2014 – 09:00 HORAS 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizada a las 09:30 horas en el Salón La 
Cañadilla, presidida por la señorita Alejandra Saa Carrasco. 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
4. SR. MÁXIMO PAVEZ CANTILLANO 
5. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
6. SR. AELJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

 
 CONCEJALES AUSENTES 
 

1. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO 
2. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
 

1. ADELA FUENTEALBA LABBÉ  ALCALDESA (S) 
2. IGNACIO CANALES MOLINA    ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
3. ALICIA TORO YAÑEZ    SECRETARIA MUNICIPAL (S) 
4. GERMAN DE LA MAZA DE LA MAZA  DIRECTOR DE CONTROL (S) 
5. ANGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA DE TRÁNS. Y TRANS. PÚBLICO 
6. DANIEL BASTIAS FARIAS    DIRECTOR DE ASESORIA JURIDICA 
7. MIRENCHO VIDELA MALUENDA  ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
8. NATALIA GARAY PIZARRO    SECRETARÍA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
9. RENÉ ALFARO SILVA    DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 

 
TEMAS A TRATAR 

 
1. Cuenta. 

 
2. Varios. 

 
 
PRIMER TEMA 
CUENTA 

 
0) Entrega Tramitación Cuenta Sesión 23.01.14. 
 
1) Carta de la Agrupación Social y Cultural “Rayo Azul Twister” (Prov. 702), solicitan subvención (se envía 

copia a cada concejal, a través del Sistema OPIR). 
 

2) Carta de la ONG Corporación para el Desarrollo de la Mujer – MEMCH (Prov. 675), solicitan subvención 
para el año 2014 (se envía copia a cada concejal, a través del Sistema OPIR). 

 
3) Memorandum Nº 61/14 de la Secretaría Comunal de Planificación, remite información solicitada por el 

concejal señor Ricardo Montero, en relación a la población de Conchalí (se entrega copia a cada 
concejal). 

 
Se complementa la Cuenta con Oficio Nº 6649 de la Contraloría General de la República, acerca de las 
Inhabilidades e Incompatibilidades de los miembros del COSOC. 
 
SEGUNDO TEMA 
VARIOS  
 
El concejal señor Máximo Pavez, comenta sobre el tema de Vespucio Norte; había una mesa tripartita que no 
ha funcionado.  Le preocupa el tema, sobre el uso de la Fuerza Pública. 
 
El Administrador Municipal, da explicación a cerca de los últimos sucesos.  Señala que se han enviado las 
invitaciones al SERVIU, pero no ha resultado. 
 
El concejal señor Máximo Pavez, indica que si no está el SERVIU, no puede quedar el tema en el aire. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, señala que no ha habido acuerdo entre las partes y que las posiciones 
son extremas.  Expresa que en reunión con la Cooperativa, hizo una proposición el Alcalde.  Su propuesta es 
dar otro terreno. 
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Señala que los han insultado a través de mail y otras formas, a ellos como concejales. 
 
El concejal señor Máximo Pavez, expresa que nadie se hace cargo de clarificar la situación, el terreno fue 
desafectado por el Concejo; no se les ha dicho.  No se les ha explicitado la verdad. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, señala que ese tema los tiene divididos.  Expresa que la gente de la 
Cooperativa con su sacrificio, con su dinero, no tienen subsidio ni apoyo. 
 
El Alcalde ha exhibido todos los mails que le remitieron al SERVIU, sin respuesta. 
El SERVIU se ha portado mal.  El trato dado a la gente de la comuna no corresponde. 
Señala que escucho al Director del SERVIU hace 2 días para entablar mesa de diálogo.  Le parece que en 
conjunto con el Alcalde, se tome una decisión. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, aclara que en la reunión que hubo con la Cooperativa, se le dio la 
alternativa de Abogado. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, comparte los conceptos.  No tiene consciencia en los 20 años, que se 
viviera una situación de esa naturaleza. 
Tiene la impresión de que no ha habido una postura clara al respecto.  Le interesa solucionar el problema. 
Señala buscar alternativas con otros terrenos de la Comuna. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, comenta que no hay mucha solución, ya que en la Comuna no hay más 
terrenos. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, insiste en que la postura sea conversar, pero que el Municipio tiene el 
liderazgo. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, señala que hace 2 años aproximadamente, también hubo problemas con 
el SERVIU, en la caletera de Horacio Jonson con Independencia, con los comerciantes.  Se replica la tozudez 
del Director del SERVIU. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, transmite al Concejo, que en seminario que asistió a Concepción, se vio 
el tema del SIDA, ha aumentado considerablemente. 
 
La concejala señora María Guajardo, expresa que en años será pandemia. 
 
La concejala señora María Guajardo, expresa que la Directora de Educación, ha presentado solicitudes de 
aseo en los colegios y no ha tenido respuesta. 
 
La Alcaldesa (S) señora Adela Fuentealba, agrega como complemento, la Subvención a la Organización 
“Danzas de mi Patria”, de $1.000.000, pero no tienen Directiva vigente.  Se propone agregar en tabla, 
modificando a la Agrupación “Copihues de mi Tierra”. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, señala que solicitó informe sobre:  1) Contrato de Residuos Domiciliarios 
2) Áreas Verdes y 3) Sobre la comida de fin de año de CORESAM. 
 
 
 
 
No teniendo más puntos a tratar, la señorita Alejandra Saa, levanta la sesión siendo las 12:00 horas. 
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SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 

SESION ORDINARIA 
LUNES 03 DE FEBRERO DEL 2014 

 
 
NO SE PRODUCEN ACUERDOS. 
 
 
 

ALICIA TORO YAÑEZ 
 Secretaria Municipal (S)  

 
 


